
 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان آذربایجان غربی مهر آموزضگاه

 سوالات نوبت اول دانص آموزان روزانه پایه نهم دوره اول متوسطه

 

:نام و نام خانوادگی دانص آموز  

:نام آموزضگاه   

ریاضی: امتحان درس :نام طراح سوالات   

:تاریخ امتحان :مدت زمان امتحان  :ساعت ضروع امتحان  3: تعداد صفحات 1: ضماره صفحه   

 ردیف سوالات بارم

.درستی یا نادرستی  هر یک از عثارت  های زیر را مشخص کنیذ 1  
 درست                  ًادرست .                   «چْار عذد زٍج هتَالی یک هجوَعِ را تشکیل هی دّذ»عبارت  (الف

ِ ّایش برابر  (ب ِ ای دارای دٍ عضَ باشذ، تعذاد زیرهجوَع  درست                      ًادرست .       است4اگر هجوَع

1−7حاصل عبارت  (ج +                                                       درست            ًادرست 12 برابر است با 5−1

  درست           ًادرست.                                           ّر دٍ هثلث هتساٍی الساقیي ّوَارُ هتشابِ ّستٌذ (د

1 

.در جاهای خالی عذد یا عثارت مناسة تنویسیذ 1  

ِ ی  (الف 𝑥}هجوَع ∈ 𝑄|3 ≤ 𝑥 ≤  .عضَ است.........  دارای {5

1عذد  (ب +  .قرار دارد.............  ٍ  3 بیي دٍ عذد صحیح هتَالی 5 

 .هی ًاهٌذ..................... اجتواع هجوَعِ اعذاد گَیا ٍ اعذاد گٌگ را هجوَعِ اعذاد  (ج

 .هسألِ است................ حقایق ٍ اصَلی کِ درستی آًْا از قبل برای ها هعلَم شذُ است، ّواى  (د

2 

.گسینه صحیح را انتخاب کنیذ 1  

ِ ی 𝐵قرار دارد ٍلی در  𝐴عضَّایی کِ در  (الف  .ًشاى هی دٌّذ.................  ًیست را با هجوَع

1) 𝐴 ∩ 𝐵                         2) 𝐵 − 𝐴                     3) 𝐴 − 𝐵                          4) 𝐴 ∪ 𝐵 

 . قرار دارد6 ٍ 5کذام عذد زیر بیي  (ب

   1)  37                            2)  17                                   3)  28                               4)  35 

 .را ًشاى هی دّذ........................ در شکل زیر ًقطِ هشخص شذُ چِ عذدی  (ج

 
 

  1) – 3 −  5                               2)  5 − 3                          3) 3 −  5               4) 3 +  5 

𝐴هجوَعِ  (د = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑁 .   3 𝑥 − 1 =  .عضَی است...............  یک هجوَعِ {2

                       بی شوار (4                             2 (3                     1 (2صفر                        (1  

    

3 

5/1 𝐴هجوَعِ  (الف  =  2 𝑥  𝑥 ∈ 𝑍 ,     − 2 < 𝑥 <  4 . را با ًَشتي اعضا هشخص کٌیذ{2

Naderi
Draft



 

ِ ی  (ب 𝐴در ًوَدار ٍى زیر هجوَع − (𝐴 ∩ 𝐵) را ّاشَر بسًیذ . 

 
𝐴اگر  (الف 2 = {−1,1,2,3} ٍ 𝐵 = {2,3,4} ٍ 𝐶 = {−3, −2, ِ ی  {1,0,2− 𝐶 باشٌذ، هجوَع − (𝐴 ∩ 𝐵)   را

 .بٌَیسیذ

 

 . باشذ5اگر تاسی را دٍبار بیاًذازین چقذر احتوال دارد کِ هجوَع دٍ عذد رٍ شذُ  (ب

 

5 

5/1 بیي  (الف 
12

 ٍ  
13

 . دٍ کسر دیگر بٌَیسیذ

 

 . سِ عذد گٌگ بٌَیسیذ6 ٍ 5بیي  (ب

6 

.  با ّن هساٍی اًذ    𝑂𝐵     ٍ 𝑂𝐷ثابت کٌیذ .  دٍ هواس بِ دایرُ ّستٌذ    𝐴𝐵     ٍ 𝐶𝐷  هرکس دایرُ است ٍ 𝑂در شکل هقابل  2

 (.فرض ٍ حکن هسألِ را بٌَیسیذ)

 

 
 

7 

75/0  

 
75

, −7, ⋯⋯ ,0.75 =  
721

, ⋯⋯ ,−
34

,  
4925
  

ِ ّا برابر باشٌذ .در هجوَعِ  عذدّای زیر، جاّای خالی را طَری کاهل کٌیذ کِ هجوَع  8 

1 

710
،

322
،
56

،
115

،
220

،
421

 

هعلن پایِ ّشتن کیسِ ای با خَد بِ کلاس آٍرد ،داخل کیسِ هْرُ ّایی کِ رٍی آى ّا اعذاد هختَم ٍ هتٌاٍب ًَشتِ 

اگر .هعلن گفت  ّر یک از شوا داًش آهَزاى عسیس یک هْرُ بِ صَرت تصادفی اًتخاب هی کٌیذ . شذُ بَد قرار داشت 

برای شوا عذد هختَم ظاّر شَد از شوا آزهَى گرفتِ ًوی شَد ٍ البتِ شوا بایذ خَدتاى تشخیص دّیذ عذد هختَم 

بِ ًظر شوا کذام اعذاد ظاّر شَد هعلن آزهَى ًوی . داخل کیسِ رٍی هْرُ ّا اعذاد زیر ًَشتِ شذُ بَد. است یا خیر 

 گیرد؟

 

 

9  



 موفق تاشیذ

 

 هتر ٍ سایِ آى در یک 3 برابر با 𝐴ارتفاع درخت .  داریذ𝐵 ٍ درخت 𝐴 کاج بِ ًام ّای درخت  شوا در یک باغ، دٍ درخت 2

 هتر است چِ 5/4 کِ ارتفاع آى 𝐵حالا شوا هحاسبِ کٌیذ اگر در ّواى زهاى از رٍز درخت .  هتر است5/1رٍز آفتابی 

ِ ای خَاّذ داشت؟  ِ ی آًْا افقی هی باشذ)طَل سای  .(درخت ّا بِ صَرت عوَدی ٍ سای

 
 

10 

2 

5)  (الف +  3)2 = 

5    (ب − 4 = 

(ج − 4 53
+ 5 1253

+ 2 403
= 

ِ دست آٍریذ  11 .حاصل عبار ت ّای زیر را ب

5/1  
531/26 = 

2/31 × 104 = 

 .ًواد علوی عذد هقابل را بٌَیسیذ (الف

 .ًوایش اعشاری عذد هقابل را بٌَسیذ (ب

12 

5/1  

−)  (الف
25

)−1 
−3

= 

  (ب
157
 
−10

×  
4514
 

10

= 

ِ صَرت یک عذد تَاًذار بٌَیسیذ  13 .حاصل عبارت ّای  زیر را ب

25/1  

(الف
 

132
= 

(ب
1

 53 = 

 14 .هخرج کسرّای زیر را گَیا کٌیذ


